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Ünnep az új Plébánián, az épület megáldása
2009. október 24-én szombaton az esti 18 órai mise után - melynek főcelebránsa Kiss-Rigó
László püspök úr volt – került sor az ünnepi eseményre, a szép, modern, új épületkomplexum, a
Plébánia és közösségi ház megáldására, szentelésére.

      

A gyönyörű, tágas nagyteremben a püspök úr mellett plébánosunk, Imre atya, valamint világi
elnökünk, Bóna Lajos mondott örömteli köszöntést és köszönő szavakat a tervezőnek, a
kivitelezőknek, illetve mindenkinek, aki munkájával, tanácsaival segítette az épület alakulását,
szépülését, kívánva, hogy ez az új Plébánia és közösségi ház is, mint a régi, otthonná tudjon
válni csoportjaink, egyre népesebb közösségünk számára, lelki gazdagodást, töltekezést,
örömet vagy éppen megnyugvást nyújtva a találkozások, programok alkalmával.
A nagyterem igen szűkösnek bizonyult ezen az estén, hiszen zsúfolásig megtelt, sőt sokan
álltak az előtérben és a lépcsőkön is. Minden generáció képviseltette magát, sőt más
testvér-egyházközségek papjai is tiszteletüket tették látogatásukkal. Aki tehette, jelen volt, és
együtt ünnepelt. Az érthetően kíváncsi szemek előtt természetesen az ajtók kitárultak, meg
lehetett tekinteni az új épület minden zegzugát.
A teremben lévő asztalok szinte roskadoztak a finomságoktól, többek közt ez is mutatja, hogy
ebben a közösségben élő, aktív szeretet működik, hála Istennek, valamint Imre és Flóri
atyának, kicsik és nagyok, idősek és fiatalok ünnepi szívvel, lélekkel készültek e szép
eseményre és az azt követő szeretetvendégségre.
A püspök úr Imre atyával bejárta az épületet, megáldotta a termeket, szobákat. Ez idő alatt
templomunk Szent Cecília kórusa tette énekével még ünnepibbé az estét. Öröm, szeretet és
vidám hangulat, új találkozások, remek jó beszélgetések, odafigyelés a másikra, evangéliumi
szeretet sugározta be a Plébánia új, immáron megáldott épületét.

Az álom valóra vált, a plébániaközpont felépülhetett Árpád-házi Szent Erzsébet templomához
kapcsolódóan. Sok évvel ezelőtt a templom melletti területen kialakított lourdes-i barlangot
lebontatta az akkori Városi Tanács, lám 2009-ben a templom szentélyéhez, sekrestyéjéhez
ízülve megépülhetett egy szép, modern plébániaközpont Isten dicsőségére és sokunk örömére!
Isten útjai kifürkészhetetlenek…

  Lucz Ilona  

            
Fotó: Abt Imre

 1 / 1


